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TÉMÁINKBÓL 

ROKKANTKOCSIVAL UTCARA 
Becsapták a szegedi rokkant-
nyugdíjas Nagy Istvánt. Az idős 
férfi csaknem két évvel ezelőtt 
cserélte el kübekházi ingatlanját 
egy Űrhajós utcai lakásra. Kide-
rült: a lakást súlyos adósság ter-
heli, amit nem tud kifizetni. 

4. oldal 

SZEGED EURÓPÁBA TART 
Szeged a magyar települések kö-
zül elsőként kapta meg az Euró-
pa Tanácstól a Becsület-plaket-
tet. A polgármester szerint ez 
egyértelműen jelzi: jó úton já-
runk az Európába vezető úton. 

4. oldal 

SOKARCÚ EGYETEM 
A Szegedi Tudományegyetem 
kommunikációs vezetője szerint 
a karok összeolvadása után las-
san egységes arculatot ölt a város 
legnagyobb közintézménye. Az 
egyetemi kiadványok egységes 
dizájnja is ezt a folyamatot jelzi. 

7. oldal 

Nemzetközi Mezőgazdasági 
és Élelmiszeripari.Smkiállíta* 
2 0 0 2 . s z e p t e m b e r 2 6 r 2 9 . 
Hangar, ÜMés,Konferencia Köipont 

Ingyenes buszjáratok a Mars térről, 
a 79-es busz megállójából! 

3 hónapos lekötött betét 

9,01%* 
• EBKM, 5 000 000 Ft feletti lekötött összeg esetén, 

éves kamat 8.89\. 
Az akció 2002 szeptember 16-tól október 31-ig tart. 
A bank a kamatvaltoztatas jogát fenntartja. 

06 40 555 444 

www.erstebank.hu 
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Molnár bácsi százöt éve 

Gergely bácsi pontosan úgy feni a kaszát, min t nyolcvan éve. Fotó: Miskolczi Róbert 

Százötödik esztendejét tölti idén a dorozsmai tendő az átlagéletkor. Gergő bácsi ma is örömmel 
Molnár Gergely. Csongrád megye legidősebb em- gondoskodik családjáról, ha kell süt-főz, sőt rend-
bere könnyedén elvégzi a mindennapi munkát , szeresen mosogat. Eveinek csaknem felét nyugdí-
ha kell, még kaszál is a malacoknak. jasként élte le, jól kitolt a nyugdíjfolyósítóval: há-

romszázhatvan forinttal kezdte, s most már negy-
Egészségi állapota is irigylésre méltó: a vérnyomása venezer felett jár. 
120/80, idén csupán egy szemölcs- és egy hályog- Molnár Gergely egyébként az orvosi nyilvántar-
műtét miatt kellett kórházba feküdnie. A szemope- tás szerint mindössze ötesztendős. A számítógép 
ráció óta okuláré nélkül olvas. A sikerek mellé ugyanis nincs kalibrálva a száz fölötti számokra... 
azonban baj is társult: hetvenhat éves leánya eltá-
vozott, pedig a családban több mint kilencven esz- írásunk a 6. oldalon 

Csontvázat találtak Csongrádon 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szennyvízcsatorna-építők föld-
munka közben egy csontvázra 
bukkantak tegnap a csongrádi 
Bethlen Gábor utca úttest mel-
letti területén. Az elsődleges 

szemle során még egy második 
világháborúban elesett katona 
holttestének maradványainak 
vélték a fellelt csontokat, a 
szemlét végző orvos azonban 
megállapította, hogy a '40-60 év 
közötti férfit elképzelhető, hogy 

a világégést megelőzően földel-
ték el. 

A csontváz a körülményekhez 
képest meglehetősen ép, mellet-
te egy pálinkásüveg hevert. Egy-
előre még vizsgálják, mi okoz-
hatta a férfi halálát. 

Vizet a pohárba, tízmilliókért 
Ivóvíztisztító berendezéseket 
szereltetett szegedi óvodákba és 
bölcsődékbe a Szetáv Kft. A 23 
millió forintos beruházás azért 
érdekes, mert az ANTSZ és a 
Szegedi Vízmű Rt. szerint a vá-
rosban kiváló minőségű a ve-
zetékes ivóvíz, megfelel az EU 
előírásainak, a kisgyermekek is 
veszély nélkül fogyaszthatják. 

Egy ivóvíztisztító berendezéseket 
forgalmazó cég, a Mirage & Co. 
Bt. a közelmúltban felajánlotta a 
szegedi önkormányzatnak, hogy 
a város oktatási intézményeibe 
ivóvíz-utótisztító berendezéseket 
szerel be. A sikeres próbaüzemet 
követően 71 szegedi bölcsődébe 
és óvodába szereltek fel összesen 
81 készüléket, darabját közel 300 
ezer forintért. A költségeket a sze-
gedi távhőszolgáltatás vagyonát 
kezelő Szetáv Kft. vállalta. 

A víztisztí tó vadonatúj, a falfestés és a hűtőgép régi. Fotó: Schmidt Andrea Folytatás a 4. oldalon 

Hétfőig gondolkodási időt kaptak a dolgozók 

Újraindítás után leáll 
a Szegedi Konzervgyár 
A Szegedi Konzervgyárban a hó-
nap végén leáll a termelés, a 
dolgozóknak felajánlják, hogy a 
Szegedi Paprikában folytathat-
ják tovább a munkát . 

A konzervgyárban, ami március 
óta már csak a Szegedi Paprika 
(Szepa| Rt. telephelyeként mű-
ködött, szeptember 27-én, egy 
hét múlva leáll a termelés. A dol-
gozóknak tegnap ajánlotta fel a 
vezetés, hogy a munkát a másik 
telephelyen, vagyis a Szegedi 
Paprikában, a Szövetkezeti úton 
folytathatják tovább. Erre hétfőig 
kaptak gondolkodási időt. 

Mint ahogy azt Bartos András-
tól, a Szepa Rt. vezérigazgatójá-
tól megtudtuk, mintegy 35 dol-
gozót érint a döntés. A fennma-
radó létszám - közel 40 fő - a 
karbantartással foglalkozik, vagy 
a hűtőházban dolgozik, húscson-
tozást végez. Ők maradnak, hi-
szen a hűtőkapacitás egyrészt a 
Pick-csoport üzemeinek áll ren-
delkezésére, valamint külső 

megrendeléseknek is eleget tesz. 
Mint emlékezetes, a 2001 de-
cemberében önálló konzervgyár-
ként újraindult üzem március 
óta már csak a Szegedi Paprika 
Rt. telephelyeként működött, a 
Pick-csoport ugyanis megvásá-
rolta az eszközöket és átvette a 
dolgozókat is. 

A 35 konzervgyári munkás 
szeptember 30-tól már a Szövet-
kezeti úton dolgozhat, ameny-
nyiben elfogadják a feltételeket. 
Bartos András szerint a kon-
zervgyár veszteségesen termelt, 
az első háromnegyed évben 100 
milliós mínusszal zárt. Hiába 
adtak el több konzervet, az még-
sem volt elég a kapacitás leköté-
séhez. A leállást az is indokolta, 
hogy életveszélyessé vált az 
egyik üzem födémé, valamint a 
víztorony. 

Kérdés, miként jutott el újra a 
konzervgyártás leállításáig a há-
romnegyed évvel ezelőtt grandió-
zus tervekkel újraindított üzem. 

F. K. 

Ady téri alapozás 
Tovább halad az Ady téri egyetemi 
konferencia-központ építése, 
amely az ország jelenleg legna-
gyobb oktatási célú beruházása. A 
tavasszal elkezdett munkálatokat 
az akasztotta meg rövid időre, 
hogy a fejlesztéshez időközben 
csatlakozott a szegedi önkor-
mányzat, ezért az eredeti terveket 
módosítani kellett. A városi forrá-
sokkal kiegészülve így az egye-

temmel közös önkormányzati 
konferencia-központ épülhet fel. 

A nagy zajjal járó alapozás foly-
tatódik, ám a föld felszíne fölé 
majd csak az év végén jut el az 
építkezés, decemberre már a köz-
pont falai is láthatóak lesznek. A 
folytatáshoz az egyetem rendelke-
zésére áll 3,5 milliárd forint. 

Bővebben az 5. oldalon 

Alomaréna 2008-ra? 

Az új, szegedi harmincezres aréna a Sancer-tavaknál épülne fel. 

Jövő héttől a 2008-as labdarúgó 
Eb-pályázattal kapcsolatosan, 
az UEFA hat tagú szemlebizott-
sága térképezi fel a terepet ha-
zánkban, köztük Szegeden. 

December 13. fontos dátum le-
het a magyar labdarúgás életé-
ben. Az UEFA vezetői ezen a na-
pon döntenek, hogy melyik pá-
lyázat lesz a győztes, ki rendez-
heti a 2008 :as labdarúgó Euró-
pa-bajnokságot. Heten csatáz-
nak a végső győzelemért, köztük 
van hazánk is. Az események 

egyre felgyorsulnak, az UEFA 
szigorú szemlebizottsága járja a 
helyszíneket. Nálunk jövő hét-
től vizitálnak, Szegedre csütör-
tökön látogatnak el. Igaz, Szé-
kesfehérvár kivételével, ahol 
már megkezdődött a munka, 
mindenhol csak a látványter-
vekkel ismerkedhetnek meg. 
Szegeden, a Sancer-tavaknál 
épülne fel az új harmincezres 
aréna, amelyben a C csoport 
meccseit rendezhetnék. 

írásaink a 3. és a 17. oldalon 
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